

# 国际



美国国务卿约翰·克里(右)与古巴外长布鲁诺·罗德里格斯握手致意



劳尔·卡斯特罗抵达巴拿马

美国国务卿约翰·克里9日晚会晤古巴外长布鲁诺·罗德里格斯。这是两国半个多世纪以来最高级别的官员会议。不过,就古巴要求的将其从支持恐怖主义国家黑名单中除名,美国国务院当天声明未予提及。数小时前,美国官员还说,国务院已经建议奥巴马将“古巴”除名。

## 美古外长57年来“首握手” 美国国务院建议奥巴马将古巴从“支恐”中除名

### 两国外长上次会晤是在1958年

本届美洲峰会定于4月10日至11日在巴拿马首都巴拿马城召开。美古去年底宣布启动双边关系正常化进程后,美国近50年来首次同意古巴参加美洲峰会。

美国国务院9日声明说:“国务卿克里今晚将和古巴外长罗德里格斯会晤。”晚些时候,克里和罗德里格斯在巴拿马城的一家酒店举行闭门会议。

美国国务院一位高层官员透露,两国最高级别外交官员“今晚进行了

长时间且富有建设性的讨论”,双方都认为会谈取得进展,并将继续致力于解决突出存在的问题。美国国务院还在其社交媒体“推特”账号上发布克里和罗德里格斯会晤的照片。照片上,两人握着手坐在一起,看着镜头。

一名不愿公开姓名的美国官员说,两国外长上一次会晤还是在1958年。

1959年古巴革命胜利后,古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗曾于当年4月会晤了时任美国副总统理查德·

尼克松。不过,两国关系很快恶化,美国于1961年与古巴断绝外交关系,次年宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

在本届美洲峰会上,奥巴马将和古巴领导人劳尔·卡斯特罗碰面,但两人预计不会进行正式的双边会谈。这也将是他们一年多来首次碰面。

2013年12月,奥巴马在南非约翰内斯堡参加已故南非前总统纳尔逊·曼德拉的追悼会时,与劳尔·卡斯特罗握手,后者报以微笑。

### 古巴仍在美“支恐”国家名单

美国国务院声明没有提及古巴要求的支恐“除名”一事。一名参议院外交关系委员会助理9日早些时候说,国务院已经建议奥巴马给古巴“除名”。

美国参议院议员本·卡丁说:“美国国务院将古巴剔除支持恐怖主义国家名单的建议,是我们努力建立与古巴更富有成效关系过程中的重要一步。”

1982年,美国以古巴支援西班牙巴斯克地区分裂组织“埃塔”和哥伦

比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”为由,将古巴列入支持恐怖主义国家名单,受到武器禁运等制裁。这份所谓的支持恐怖主义国家名单中还有叙利亚、苏丹和伊朗。

奥巴马先前的说,美国国务院已就是否将古巴从支持恐怖主义国家名单上删除完成评估,但他本人在没有拿到最终材料之前无法作出表态。

奥巴马说,美古关系正常化仍需时日,两国立场不同,在一些地区问题上很难达成一致意见。

“我从没指望美国古巴双方能够在一夜之间彻底改变关系,也不指望古巴能够突然间变成像牙买加一样的美国外交伙伴。”奥巴马说,“这都需要时间。”

不过,一些美国国会议员,特别是共和党议员对改善与古巴关系表示强烈反对,包括已宣布参加下届总统竞选的古巴裔共和党参议员特德·克鲁兹。古巴要从美国支持恐怖主义国家名单中除名恐困难重重。 据新华社

### 俄境内现神秘唐代古城 或为唐朝公主行宫



据媒体4月9日报道,在俄罗斯西伯利亚南部(图瓦共和国)一个偏远的湖中,有一座古城遗址。遗址名为博尔巴任(Por-Bajin),属唐式建筑,占地约4公顷,距离俄蒙边境数十公里。

考古学家们在此发现了方形建筑物地基、与建筑物正面相连的成对楼梯、立式梁结构、支撑屋顶的雕花顶梁结构、陶制瓦片等具有中国唐代建筑特色的遗迹。

考古专家根据发现推测,该城堡可能是远嫁回鹘的中国唐代宁国公主的行宫。据《中国日报》

### 颈肩腰腿疼只需一盒 胡三帖

八百年国药秘传——胡三帖采用水刺湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒。使用者无不为其神奇功效所震撼。迎五一特举办买一送一再送一特大优惠 免费胡三帖中心电话:67712682 送货专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省市医保东大街大药房 / 中原商贸城药品部 / 开封:13849139840

#### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## “膝关节病”遇仙草 绝处逢生

云南奇方、针对病因、专方专治、72小时显奇效;照顾底薪人群;半个疗程救助118元,一个疗程救助354元

“仙草骨痛贴果然名不虚传”有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和教授根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性骨

关节病研制而成的产品,配方大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788102 免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠送独家康复手册。新康达尔大药房(医学院立交桥东北角中国邮政向东30米)

## 灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲—采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指

甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房 预约电话:63302017